MPOPCOIO3HAA KAPTA

OAOHA KAPTA - MHOXXECTBO
BO3MOXHOCTEWU

NEHA
KAPTAY
npo®COI03A

Kew 63K pyonamm —
Bawia Bbiroga ot 30 000 py6neun B rop,

2% - AOOOM MATA3MH (MOKYMNKA OT AKOOOM CYMMbI)

B marasuMHax-napTHepax:

4% - HO AODOYIO CYMMY

10% - ot 10000 py®.

Onaata XKX no QR-koay 6e3 kommuccum +2% kelbak
10% HQ noe3Aakn AHAEeKC TakCH

7% HQ OBOLLLECTBEHHOM TPAHCMOPTE

HakonuteAbHbIN cYeT:

21% roAoBbIX — Nepsble 3 mecauq, aAaree 16%.
Hauncaenune % Ha EXEAHEBHbIM ocTaTok.
becnAaTHOE CTPAXOBAHME XM3HU M 3A0POBbS.
CtpaxoBas cymma A0 1,5 MAH. py6.

Bo3spat ctoumoctTnn OCAIO (makc. 5 000 py0.)

NopaunTe 3aaBKYy B NPodCOO3HON OpraHM3aLuu




5 CANOW BOTLLON BALL KOLLUBEK
NAPTHEPCKOWU CETU P®

Monyqaete ckaky OoT 29 999 PYB. B roa

1 akoHomuTte ot 2 Ao 10%. .
Hanpumep: 3 py6. ¢ nuTpa 6eH3uHa. oA nNPO®COK3HbIX OPFAHU3ALIUA

’;ITYIAS?“HI! @ // TATNEFT X cnoprvacrep

Okari VYandex@p EFix: MBUOEO WOTYPQ
¢ Nepekpéctok PEKDMA ropsneas @)a MapkeT OZON
aneaopanns @Mera®on  EneHTa DNS @ namépouxa

NMPEMMYLLECTBA ONA OEPXATENA

BCE NAPTHEPDI

HauncneHmne Ha octaTok COBCTBEHHBLIX CPeacTB - 21%
rofOBbIX + eXXeMecs4Has KanuTtanuaawusi.

4% npw nobon NOKyrnke Ha nobyto cymMy B napTHepe,
10% Ha cymmy ot 10 000 py®.

m BecnnatHoe cHsTME COOCTBEHHbLIX OEHEXHbIX CPEOCTB
> B NtoObIX GaHKOMaTax CTOPOHHMX BaHkoB no PP, Kpbim.

BecnnatHaa onnara ycnyr KX, LLITpa(bOB,V capos, py6reii B MecsLy
KPY>KKOB, LLIKOM - BO3BpaT +2% CO BCeX Nnartexeun.

Wnu nyywas nporpamma
nooLpeHunsi 1 60HycoB

NMPUMEP NOJIb3OBAHUA: OENCTBUA:

* Kynunu npogyktbl B Mara3uHe-napTHepe (B CpegHeM
notpebutensckas kop3uHa 20 000 py6. Ha MpoAyKTbl B MECsLL)

» Onnatunu ycnyrm XKKX, cagbl, WKOMbI, KPYXKK, wrpads! M40

+ CoBepwunn oThenbHble MOKYMKM B MarasvHax: ogexaa,
3/IEKTPOHUKA, OblTOBas TEXHWKA, OAOM W cafd, CTPOMTENBCTBO U
PEMOHT, aBTO, OETCKME TOBapbI, CNopT, x066u n 1.n. (o1 4 go 10%
C KaXK[,0W NMOKYNKW)

» [lokynku x.4d./aBna Gunetos, NyTEBOK, TYpOB, onnara
CaMOCTOSTENbHbIX apeHd (MMHMMyM 1 pas B rofd)

BOHYCbl:

* 800 pyb. B MecsiL C MPOAYKTOBbLIX Mara3vHOB

+ ‘ s MwuHumym 200 py6. ¢ yenyr ( XKKX, cagpl, WWKObI, KPY>XKW, LWITpadbl
34 000 py6. *‘ nan)

» 1500 pyb6. ecnv HET KpyMHbIX NOKYMNok (nokynka B OZON, OHC, M-
Bugeo 1 1.n. Ha 20 000 py6. = 2 000 py6., Ha 30 000 py6. = 3 000

py6.)

* 4.000 py6. npu ycnosuu, 4to Gunetbl U Typ cTtounu He 6onee 40
000 py6. CtoMMOCTb Bbille = BOHYCOB GornbLLe.

» 800+200+1 500=2 500 py6.*12 mec.+4 000=34 000 py6. B rog npu
Takux TpaTtax.




